
  
 
 

 
 

Kraków, dnia 26 listopada 2025 roku  

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego 

Prezydenta Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków 

 

Dotyczy: podłączenia do sieci wodociągowej i kanalizacji Łuczanowic w rejonie ulic Kalwińskiej i Braci 

Polskich 

 

INTERPELACJA  

Szanowny Panie Prezydencie,  

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 (Dz. U. 1990 

Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami), oraz w uzupełnieniu dotychczasowej korespondencji, 

dotyczącej kwestii podłączenia do sieci wodociągowej  i kanalizacyjnej osiedla Łuczanowice w Nowej 

Hucie, zwracam się do Pana z interpelacją w następującej sprawie.  

W treści pisma Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 10 września 2025 roku znak OR-03.0003.805.2025, 

stanowiącego odpowiedź na moją interpelację z dnia 2 września 2025 roku, nie wskazano jakie 

konkretnie ulice osiedla Łuczanowice zostaną objęte przyłączeniem do powyżej wskazanych sieci.  

Mając na uwadze powyższe, uprzejmie proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy przyłączenie obszaru ulicy Kalwińskiej i Braci Polskich zostało przewidziane                                          

w Wieloletnim Planie rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 

kanalizacyjnych na lata 2026 – 2030?  Jeśli tak, to jakie środki finansowe przeznaczono na 

realizację tego celu? 

2. Czy są prowadzone, a jeśli tak, to na jakim etapie znajdują się prace projektowe w zakresie 

budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej dla ulic Kaliwińskiej i Braci Polskich? Jakie działki 

zostały objęte tymi pracami? Jeśli zakończyły się prace projektowe, czy rozpoczęła się 

procedura uzyskiwania pozwolenia na budowę sieci wodociągowej oraz kanalizacyjnej dla 

wskazanych ulic? 



  
 
 

 
 

3. Czy problemy z budową hydroforni wodociągowych na ulicy Morstina i Godebskiego mają 

wpływ na możliwość przyłączenia ulic Kalwińskiej i Braci Polskich do ww. sieci?  

4. Czy przyłączenie ulic Kalwińskiej i Braci Polskich do ww. sieci jest uzależnione od 

uregulowania stanu prawnego okolicznych nieruchomości zgodnie z art. 124 ustawy z dnia 

21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami? Jeśli tak, to czy są podejmowane                   

w tym celu odpowiednie działania? Proszę o wyszczególnienie, jakich działek dotyczą? 

 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


